
7

A mi szakmánk központi eleme az, hogy emberek-
kel beszélgetünk. Ha a több ezer fős, aktív háló-
zatunkat nézem, akik mindennap szót váltanak 
két-három emberrel, akkor naponta tízezernyi 
kontaktusunk van, ahol nagyon gyakran kerül elő 
témaként  a környezetvédelem. Ez különösen 
azért van így, mert mi hosszú távú befektetéseket 
közvetítünk, és a hosszú távból adódóan könnyen 
felmerülhet az is, hogy mi lesz a természettel és 
a Földdel később. 

Ahogy meg kell értetnünk emberekkel, hogy fel 
kell készülniük a nyugdíjas évekre, éppen úgy 
arra is rá kell világítanunk, hogy a 20-30 év múl-
va jellemző időjárásra is fel kell készülniük. Mi-
lyen lesz az időjárás akkor, ha például a viharok 
amplitúdója nő, magyarán, egyre hektikusabb és 
egyre nagyobb erejű égzengésre, felhőszakadás-
ra, zivatarra és szélviharra kell majd számítani.  
Alapítványunk egyik célja a kezdettől fogva éppen 
a környezettudatos nevelés elősegítése, mégpedig 
már egészen kicsi kortól kezdve. Szentendrén mű-
ködik egy kitűnő regionális környezetvédelmi köz-

AnalytiX – tudás a zsebben

A
z AnalytiX névre keresztelt alkal-
mazás nem más, mint egy mobi-
leszközre optimalizált megoldás. 
Az igazi sikert mindig az éri el, 
aki képes lépést tartani a techni-

kával, újításokkal, és újra tudja gondolni a 
lehetőségeket, akár egy létező fejlesztésre 
is. Jelen esetben az AnalytiX már létező és 
jelenleg fénykorát élő eszközökre készült: 
okostelefonra és tablet PC-re. Természe-
tesen, követve világunk ritmusát, a kezelé-
se teljes mértékben felhasználóbarát, és a 
szoftver egyértelmű logikai felépítést kapott. 
Nem feledkeztünk meg azokról sem, akik 
nemcsak az okos megoldásokat szeretik, 
hanem adnak a vizualitásra is. Igényes és 
színekben ízlésesen gazdag dashboardok, 
riportok készíthetők az alkalmazásban. Az 
AnalytiX célja olyan komplex mobilmegol-
dás és szolgáltatás kialakítása, amely plat-
formfüggetlen mobileszközökön elérhetővé 
teszi azokat a funkciókat, amelyek nélkü-
lözhetetlenek a vállalati döntéshozók, üzleti 
menedzserek feladataihoz. Az alkalmazás 
Android, iPhone, BlackBerry, de teljes kö-
rűen Windows Phone 7 és Symbian (QT), 
operációs rendszerű mobileszközökön is 
elérhető, így a mindennapi életben az Analy-
tiX egy intelligens üzlettársként lehet jelen 
a felhasználója zakózsebében. Rendelkez-
zen egyszerű Excel-táblákkal vagy összetett 
adattárházzal, mobil üzleti megoldásainkkal 
heterogén adatforrások esetében is mobillá 
teheti a nélkülözhetetlen üzleti információ-
kat.

Tulajdonságok

Az Analytix-megoldással képes lesz:
•	 riportok és dashboardok összeállítására és
	 megjelenítésére,

•	 mutatószám, dimenzió meghatározására, 
vizuális megjelenés-konfigurációra,

•	 riportok és dashboardok mentésére és 
publikálására,

•	 felfelé/lefelé fúrásra,
•	 riasztások, figyelmeztetések kezelésére, 

használatára,
•	 figyelmeztető és időzítő funkciók
	 kezelésére,

•	 kedvencek mappa használatára,
•	 megjegyzések rögzítésére a riportokhoz.

Az AnalytiX-ben mind az ad hoc riporting, 
mind pedig az ad hoc dashboarding kiváló-
an fut bármelyik mobilplatformon. Új riport 
vagy dashboard összerakásánál rendkívül jó 
teljesítményt nyújt, lévén hogy egy OLAP-
kocka van alatta. Természetesen gondoltunk 
arra is, hogy a tárhely mérete ne lehessen 
kérdés. A megoldás a lokális fejlesztésnek 
köszönhetően kiválóan alkalmas a tovább-
fejlesztésre. Gyakorlatilag nincs adatdupli-
káció, mivel előre definiálható OLAP-koc-
kából hozza le az adatokat és teszi hozzá 
a megjelenítést. Olyan, mintha aggregálná 
az adatokat a magas szintű megjelenítéshez.
A jól megfogalmazott és logikusan felépített 
tulajdonságai miatt olyan intelligens szoft-
verré nőtte ki magát, amely elengedhetetlen 
kelléke lesz minden sikeres vállalkozásnak, 
legyen az egy nemzetközi szinten működő, 
multinacionális vállalat, egy közép- vagy 
kisvállalkozás. Az AnalytiX segítségével, 
képes lesz kézben tartani cégét még akkor 
is, ha fizikailag lehetetlenség egyszerre két 
helyen lennie, hiszen ha valami mindig ott 
van a táskájában vagy a zakója zsebében, 
az nem más, mint a mobiltelefonja, innentől 
kezdve már csak egy kattintás az AnalytiX. 
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hirdetés

A Processorg Software 82 Kft. és az InfomatiX Kft. közös fejlesztéssel jelenik meg a hazai IT-piacon. Az 
elmúlt időszak legfelkapottabb témája az informatikában az úgynevezett smartphone-ok (okostelefonok) 
megjelenése volt. Kétségtelenül olyan forradalmi újítás ez a fejlesztőktől, amely vírusszerűen fertőzte 
meg a világ minden pontját. Nos, cégünk a Processorg Software 82 Kft. az InfomatiX-szal közösen erre 
az újdonságra válaszolt, és alkotta meg az AnalytiX-alkalmazást!
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